
ПРОТОКОЛ 

от проведено анкетно проучване- удовлетвореност от учебната среда 

на студентите от КТ през уч. 2022/23 г. 

 

 

За периода м. 06.2023 г. в Колежа по туризъм бе проведено проучване 

на мнението на студентите (професионален бакалавър) по няколко основни 

въпроса, свързани с удовлетвореността от учебната среда през учебната 

2022/23 г. Анкетата се проведе в онлайн среда. Тя се състои от общо 10 

въпроса. Анкетата е доброволна и анонимна. В анкетата участваха студенти 

от специалност “Организация и управление на хотел и ресторант” (редовна 

и задочна форма на обучение). В анкетното проучване участваха общо 17 

студенти. Анкетата обхващаше следните въпроси: Учебните зали 

(включително компютърните зали и лаборатории) са в добро състояние; 

Техническото оборудване е съвременно и в добро състояние; Местата са 

достатъчно за всички студенти от курса/потока/групата; Във висшето 

училище има безплатен достъп до интернет (безжичен интернет със 

свободен достъп,компютърни зали с интернет); В дневния график на 

лекциите и упражненията няма продължителни паузи и пролуки, които да 

ми пречат да организирам пълноценно времето си; Графикът на лекциите и 

упражненията ми е организиран така, че мога да посещавам всички 

интересни за мен курсове; Библиотеката има удобно работно време; Когато 

търся литература за обучението си, намирам това, което ми трябва; Има 

достатъчно електронна литература (онлайн бази данни) за моето обучение, 

която е лесно достъпна за мен; Споделяне на мнения и препоръки.  

Резултатите от проучването са приложени към настоящия протокол.  

 

 



 
 



 
 



 
 



 
 

 



 
 

Комисията установи, че анкетираните студенти като цяло са 

удовлетворени от учебната среда в Колежа по туризъм. Необходимо е да се 

работи в посока на подобряване на техническото оборудване и осигуряване 

на по-добър безплатен достъп до интернет. Студентите споделят следните 

мнения и препоръки (10 въпрос): Необходимост от повече практики, 

упражнения; преподавателите са коректни;  по-добра организация на 

учебния процес, да няма големи паузи. 

 

 

26.06.2023 г.   Председател на комисията по качество към КТ: 

    (доц. д-р М. Велев) 

 

Членове: 

           (гл. ас. д-р Елена Илиева) 

           

           (Яни Калъчев- F&B Мениджър) 

 

  (Димка Великова- студент) 

 


